

煤氣公司與社會各界共賀中秋 23 萬愛心月餅贈弱勢社群

(2010 年 9 月 11 日) 香港中華煤氣有限公司 (煤氣公司) 今年連續第十年舉辦「愛心月餅顯關懷」活動，獲得近 520 位立法會議員、區議員及 55 個地區團體支持，送出 23 萬個月餅予獨居長者及弱勢社群，讓愛心在全港各區無限伸延。

煤氣公司今年的月餅送贈活動更上一層樓，打破歷年紀錄送出 23 萬個月餅，除了透過立法會議員及區議員協助送到各公共屋邨，為獨居長者平添佳節暖意，亦透過多個慈善機構送到區內弱勢社群手上，包括弱能人士，低收入家庭及單親家庭等，讓有需要人士享受到中秋慶團圓的喜樂，體現社會共融的精神。

煤氣公司執行董事暨營運總裁關育材太平紳士表示：「煤氣公司『愛心月餅顯關懷』活動，讓企業與社區距離拉近，發揮互助精神，今年已是第十年舉辦同類活動，與地區人士一起派發月餅，關懷弱勢社群。」

煤氣公司於 9 月 11 日在北角渣華道陳樹渠社區會堂舉辦大型中秋聯歡活動，由立法會主席曾鈺成太平紳士、煤氣公司執行董事暨營運總裁關育材太平紳士帶領多位東區區議員及煤氣公司義工，送上月餅予現場 600 位長者，同日亦與中港城聯手舉辦「童心共融賀中秋」活動，多位南亞裔小朋友及香港小朋友將會送上為對方親手製作的燈籠及月餅，寄寓愛心傳遞無分國界。

自 2001 年起，煤氣公司每年均舉辦「愛心月餅顯關懷」活動，至今已累計送出 80 萬個愛心月餅。

新聞界垂詢，請聯絡：
香港中華煤氣有限公司
企業傳訊部
電話：2963 3493
傳真：2516 7368
電郵：ccd@towngas.com

新聞相片：



圖 1 煤氣公司『愛心月餅顯關懷』活動上，煤氣公司執行董事暨營運總裁關育材太平紳士及主禮嘉賓立法會主席曾鈺成太平紳士，聯同煤氣愛心義工隊成員一同向在場 600 位長者派發愛心月餅，於中秋佳節為長者平添暖意。



圖 2 煤氣公司愛心義工隊兩位新成員雖然年紀輕輕，卻積極參與公益活動，在『愛心月餅顯關懷』活動上更聯同煤氣公司執行董事暨營運總裁關育材太平紳士向長者派發愛心月餅，場面溫馨。



圖 3 煤氣公司與中港城合辦「童心共融賀中秋」活動上，多位南亞裔小朋友親手製作富民族色彩的中秋燈籠，而來自香港的小朋友則親手製作心型愛心月餅準備互相送贈，令場內瀰漫溫馨暖意。



圖 4 煤氣公司「童心共融賀中秋」活動上，南亞裔及香港小朋友將親手製作的中秋燈籠及心型愛心月餅互相送贈，寄寓愛心傳遞無分國界。



圖 5 煤氣公司「童心共融賀中秋」活動上，煤氣烹飪中心導師 Pauline 及煤氣義工悉心教導南亞裔小朋友製作月餅，宣揚中國傳統節日文化。